

### Профилактика гриппа и ОРВИ.

В целях профилактики Гриппа и ОРВИ, в МКДОУ Детский сад 3 а. Башанта, медсестра Мергенова З. Х. провела беседу с детьми. Она рассказала в своей беседе, как защитить себя от гриппа. Дети узнали, что самое эффективное средство в профилактике гриппа - вакцинация. В вакцинации нуждается каждый человек, заботящийся о своем здоровье и здоровье окружающих. Рекомендовала повышать защитные силы организма: заниматься физической культурой, правильно питаться, своевременно и достаточно отдыхать, принимать витаминно-минеральные комплексы, а также:

-регулярно и тщательно мыть руки с мылом, особенно после кашля или чихания.

-избегать прикосновений руками к своему носу и рту.

-прикрывать рот и нос одноразовым платком при чихании или кашле. После использования выбрасывать платок в мусорную корзину.

- избегать близких контактов с людьми с гриппоподобными симптомами

- избегать как переохлаждений, так и перегревания.

-при заболевании гриппом и ОРВИ, оставаться дома, вызвать врача.

-максимально избегать контактов с другими членами семьи. Это необходимо, чтобы не заражать других и не распространять вирусную инфекцию!

### Беседа «О необходимости нахождения светоотражающих элементов на одежде в тёмное время суток»

В МКДОУ , воспитатели провели беседу с детьми с разъяснением важности и необходимости нахождения светоотражающих элементов на одежде в тёмное время суток, продемонстрировали видео ролики, мультфильмы, направленные на обучение и привитие навыков безопасного поведения в условиях дорожного движения. В конце рабочего дня всем родителям были розданы буклеты по безопасности дорожного движения. Призываем родителей, позаботиться о себе и своих близких.

### ИГРЫ - ЭСТАФЕТЫ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ.

Цель: Формировать у детей потребность в здоровом образе жизни.

Задачи: Развивать интерес к спортивным играм-соревнованиям;

- Развивать ловкость, меткость, быстроту;

- Учить играть в команде, действовать сообща, по сигналу;

- Воспитывать здоровый дух соперничества;

- Воспитывать чувства коллективизма и взаимопомощи.

### День народного единства.

4 ноября вся Россия отмечает День народного единства. Это день соединения прошлого, настоящего и будущего, объединения всех людей нашей огромной страны.

### Трудовое воспитание на участке детского сада "Уборка опавших листьев"

Трудовое воспитание на свежем воздухе не только формирует у детей трудовые навыки и развивает трудолюбие,

но и налаживает дружественные взаимоотношения между детьми в процессе трудовой деятельности. Важно формировать у дошкольников понимание, что труд в природе – это не игра и не развлечение, а серьезное занятие. Следует подводить их к пониманию необходимости такой деятельности, воспитывать желание участвовать в труде.

**Занятия по рисованию в старшей группе на тему: "Украсть платочек ромашками"**

Цель: Совершенствовать самостоятельную деятельность детей, развивать творческие способности.

Задачи: Учить составлять узор на квадрате, заполняя углы и середины.

**16.10.2023 года, в детском саду прошел день пожарной безопасности,** целью которого было формирование у детей навыков осторожного обращения с огнем и понимание необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.

**Работа в прописях.**

Работа в прописях в старшей группе по ФЭМП. Прописи помогут ребёнку развить мелкую моторику рук, научат писать прописные и печатные цифры, математические знаки и примеры. В процессе занятий с прописями дети хорошо усваивают понятие состава числа, сравнивают предметы по признакам: большой - маленький, длинный - короткий и.т. д.

**Занятия по лепке в старшей группе на тему: "Веселые человечки"**

Цель: Продолжать знакомить детей с пластилином и его свойствами.

Совершенствовать умения раскатывания кусочка пластилина под углом и в вертикальном положении рук. Научить ребёнка согласованно работать обеими руками, соизмерять нажим ладоней на пластилин.

**Развивать представления детей о родном городе.**

Учить детей создавать несложную композицию: по-разному располагать на пространстве листа изображения домов, дополнительные предметы;

Упражнять в приёмах вырезания по прямой и по косой, вырезания кругов и овалов;

Закреплять умение аккуратно пользоваться ножницами, клеем;

Воспитывать навыки коллективной работы, закреплять умение работать сообща.

**Встреча дошкольников с инспекторами ГИБДД.**

20 сентября 2023 года состоялась встреча дошкольников с инспекторами ГИБДД.

Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

В ходе беседы инспектора ГИБДД напомнили детям Правила дорожного движения и научили применять свои знания в области дорожного движения в повседневной жизни. Кроме того, дети совместно с инспекторами разобрали значение сигналов светофора и дорожных знаков.

**" Мы по садику гуляли, за природой наблюдали"**

Сегодня, 15 сентября 2023 года, в МКДОУ д/с 3 дети совершили увлекательную, занимательную и познавательную прогулку на тему: " Мы по садику гуляли, за природой наблюдали"

#### Лето — это любимая пора для детей и взрослых.

Мы с ребятами решили нарисовать лето. В своих рисунках ребята показали, каким они его представляют. Дети нарисовали солнце, раду, много цветов, ягоды, грибы — всё, чем радуется лето. Ребята сумели передать всю яркость летних красок. Каждый старался нарисовать особенную и неповторимую свою частичку лета.

#### " Изучаем ПДД в детском саду"

В результате проведения беседы «Правила дорожного движения» дети получили и усвоили знания о правилах дорожного движения; познакомились с некоторыми дорожными знаками и их значением; вспомнили назначение светофора. Кроме этого были разработаны наглядные пособия и материалы, оказывающие развивающее воздействие и познавательную стимуляцию на детей и родителей, формирование у детей знаний о культуре поведения на дороге, воспитанию ответственности за безопасность своей жизни и жизни других людей.

#### Драматизация русской народной сказки «Колобок».

Цель: Продолжать учить детей участвовать в драматизации, развивать умение брать на себя определённую роль и выполнять действия данного героя. Воспитывать добрые отношения в коллективе

#### День семьи, любви и верности.

В честь праздника мы с ребятами решили изготовить небольшие подарки для родителей - ромашки. Дети с удовольствием выполнили работу. В процессе изготовления ромашки дети рассказывали о своей семье и своих близких. В конце рабочего дня, они с любовью дарили свои подарки родителям.

#### Чтение произведения К.И. Чуковского "Доктор Айболит".

Цель: Познакомить детей с новым произведением, учить следить за развитием действий, понимать содержание, сопереживать героям.

#### "День России"

День России - это праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего многонационального народа. Сегодня День России приобретает все более патриотические черты и становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

#### Фотоотчёт- «Здравствуй лето».

Лето – это прекрасная пора, которая позволяет на весь год получить заряд энергии, бодрости и здоровья. Это самый лучший период для общения ребёнка с природой, для проведения игр и оздоровительных мероприятий на свежем воздухе.

#### Выпускной в саду.

24 мая в детском саду прошёл Выпускной праздник.

Выпускной бал в детском саду — это самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников. Слово

«выпускной бал» у всех без исключения вызывает определенные ассоциации. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Выпускной бал — символ окончания прекрасной "садииковской" поры. Ребята подготовили прекрасный праздник, добрый, душевный, пели песни, танцевали, читали стихи.

И этот праздник должен остаться в памяти выпускников навсегда.

#### **Фотоотчёт спортивного развлечения «День здоровья»**

**Здоровье-самая большая ценность каждого человека. В детском саду большое значение уделяется здоровью ребенка, воспитанию здорового образа жизни.**

#### **Физкультура в детском саду**

Физкультура в детском саду – это одна из важных составляющих общего развития ребенка. Конечно, все родители хотят видеть своего малыша активным, здоровым и жизнерадостным. Для того чтобы он всегда оставался таким, основы необходимо заложить еще с детства. И поэтому в детском саду особое внимание уделяют развитию детей, ловкости, выносливости и силы. Для обеспечения здоровья ребенка проводятся обязательные занятия физкультурой в детском саду. И с большим удовольствием дети занимаются физкультурой.

#### **8 Марта в детском саду-2023.**

8 Марта в детском саду – самый трогательный, нежный и удивительный праздник. Он посвящён самым милым и нежным, любимым и родным Мамам и Бабушкам. В этот день все улыбки, песни, стихи, танцы посвящаются прекрасным женщинам: мамам, девочкам, девушкам и бабушка

#### **День Защитника Отечества.**

22 февраля в нашем саду состоялось мероприятие посвящённое Дню Защитника Отечества. В ходе мероприятия дети пели песню "Шли солдаты на войну", читали стихи для пап. А так же проявили активность в соревнованиях, тем самым подарили друг другу настроение и радость.

#### **"МЕЧТА СБЫЛАСЬ"**

2.02.2023г В нашем детском саду появился световой стол для рисования песком! Наша цель - это стимулировать творческую деятельность детей, развивать их изобразительные навыки. Детям очень понравилось, они в восторге просто прилипли к столу.

Надеемся, что стол нам послужит, как можно дольше и наши педагогические задачи будут реализоваться.

Вот наши первые рисунки.

#### **"Прощание с ёлкой на Старый Новый год"**

Новогодние праздники, представления и хороводы приносят детям много радости. Ребята читали стихи, пели песни, водили хороводы. В заключении праздника дети погасили огоньки и попрощались с елочкой, при этом загадав желания, чтобы на следующий год снова встретиться.

Ведь недаром говорят, что впечатления, полученные в детстве, самые яркие, и они остаются в памяти на всю жизнь.

**Мероприятия посвященные «80-летию освобождения Арзгирского района от фашистских захватчиков».**

Есть в нашей истории события, над которыми не властны ни время, ни переменчивая память людская, ни повседневная суета. В период с 11 по 12 января в средних и старших группах были запланированы и проведены мероприятия посвященные «80-летию освобождения Арзгирского района от фашистских захватчиков».

Воспитанники детского сада приняли участие в путешествии в военное прошлое нашей Родины. С ребятами были проведены беседы на тему «Дети- герои, учувствовавшие в освобождении села Арзгир», «80 лет прошло, как Арзгир стал свободен от фашистов», «Трудности войны».

29.12.2022г

**Новый год –2023**

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, разучивали с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы. Огромную работу провели по оформлению группы.

Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

25.12.2022г

**Акция " Новогодние окна".**

**Занятия " Корзина с грибами"**

7.12.2022г в МКДОУ д/с 3, провели занятия по аппликации на тему:

" Корзина с грибами"

Цель: Закреплять у детей практические навыки аппликации.

Задачи:

Закреплять представления детей о съедобных и несъедобных грибах.

Учить детей срезать уголки квадрата, закругляя их.

Дети самостоятельно выполняют аппликацию.

**«Золотая осень в гости к нам пришла!»**

Чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! С наступившей осенью в жизнь детей вместе с волшебным листопадом приходит череда осенних праздников, которые в каждом детском саду отмечаются в соответствии с традициями, выбранной образовательной программой. Вот и в нашем садике прошло мероприятие, посвящённое Осени.

### Занятие по художественно-эстетическому развитию(лепке) "Грибы"

Цель:

-расширить знания о грибах;

-упражняться детей в передаче формы разных грибов с использованием приемов лепки пальцами:

Задачи:

-продолжать учить работать с пластилином;

-закреплять умения классифицировать грибы(съедобные - несъедобные)

В конце с детьми провели физминутку.

### День работников дошкольного образования.

С самого раннего утра 27 сентября в День работников дошкольного образования были цветы, звучали тёплые слова благодарности и поздравлений от родителей в адрес всех работников нашего детского сада.

После завтрака состоялось праздничное мероприятие «Поздравляем работников детского сада». Праздник начался с торжественных звуков фанфар и продолжился приветственным словом заведующего Ткаченко Б.А., которая поздравила всех с профессиональным праздником. И конечно, весь коллектив детского сада поздравили воспитанники. Они не забыли никого, рассказывали стишки о любимых воспитателях и нянях, о заведующей, о поваре и медсестре и других работниках садика. Для работников детского сада дети исполнили несколько песен, в качестве музыкального подарка и вручили цветы. Мероприятие прошло в теплой и празднично-веселой атмосфере

### День Российского флага.

22 августа отмечался - День Российского флага. По всей стране отмечали этот день. И в нашем детском саду, тоже прошло мероприятие посвящённое этому дню.

### День физкультурника

В МКДОУ д/с №3 прошли мероприятия «Веселые старты» спортивно-познавательная игра, посвященные Дню физкультурника «Быстрый, смелый, ловкий». В мероприятии участвовали дети детского сада. Соревнования начались на высоком эмоциональном подъёме. Ребята познакомились с историей возникновения праздника. Дети с увлечением провели музыкальную разминку, соревновались в прыжках, беге, показали свою смекалку в отгадывании загадок о спорте.

Соревнующейся проявили настоящее стремление к победе, желание быть первыми, лучшими.

Все дети получили заряд положительных эмоций.

Воспитанники МКДОУ д/с 3 а. Башанта присоединилась к Всероссийской акции по сбору детских книг для детей Донецкой и Луганской народных республик " Дети - детям". Спасибо всем, кто принял активное участие!

### Сюжетно-ролевая игра.

Дошкольное детство — самый важный период становления личности. В эти годы ребенок приобретает первоначальные знания об окружающей жизни, у него начинает формироваться определенное отношение к людям, к труду, вырабатываются навыки и привычки правильного поведения, складывается характер. **Игра** на протяжении всего дошкольного детства является ведущим видом деятельности. **Сюжетно-ролевая игра** — самостоятельная деятельность, в которой дети вступают в общение со сверстниками. Их объединяют общая цель, совместные усилия к ее достижению, общие переживания. Наша задача состоит в том, чтобы сделать каждого ребенка активным членом игрового коллектива, создать между детьми отношения, основанные на дружбе, справедливости, ответственности перед товарищами. В заключении хочется отметить, что **сюжетно-ролевая игра**, как всякая творческая деятельность, эмоционально насыщена и доставляет каждому ребенку радость и удовольствие уже самим своим процессом.

### Подвижные игры

Подвижные игры-источник радостных эмоций, одно из лучших средств научить ребенка общаться с взрослыми и другими детьми. Вот и мы каждую прогулку стараемся провести полезно весело и с пользой для здоровья.

### «День семьи, любви и верности».

8 июля в детском саду прошел «День семьи, любви и верности».

Символ праздника это ромашка самый известный и распространённый цветок в России. Мы разучились стихи о ромашке и семье, выполняли пальчиковую гимнастику «Наша дружная семья», отгадывали загадки. Педагоги провели беседы с ребятами о значении семьи в жизни человека, об истории возникновения этого праздника. Совместно с ребятами сделали поздравительные открытки с символом праздника – ромашкой. Лепесточки у ромашки расположены тесно-тесно, будто держатся друг за друга, как в доброй, дружной семье. Совместно с детьми изготовили подарки -сюрпризы для родителей. Самое интересное занятие, которое увлекала детей это изготовление венка из ромашек. Дети очень старались.

### Фото отчет «Как мы проводим лето в детском саду»

Спортивное развлечение

### «Кто спортом занимается, тот силы набирается»

Цель:

Совершенствовать физические качества у детей во всех видах двигательной деятельности;

Задачи:

Способствовать формированию основ здорового образа жизни;

Доставить детям радость от участия в спортивных играх;  
Ребята получили заряд бодрости и хорошего настроения, активно принимали участие во всех эстафетах, соревновались в быстроте, ловкости, меткости. Все дети были очень довольны.

#### День защиты детей.

1 июня во всем мире отмечают важную и нужную дату – День защиты детей. В этот день в нашем детском саду прошло веселое и красочное мероприятие «В гости к лету». Наши детки пели песни, танцевали, отгадывали загадки. Получился интересный, весёлый, разноцветный праздник, в конце которого дети рисовали цветными мелками на асфальте, организовали летний вернисаж под весёлую музыку детства.

#### "Выпускной в детском саду"

25.05.2022г в МКДОУ д/с 3 а.Башанта, воспитатели провели утренник "Выпускной в детском саду"  
Этот праздник символизирует окончание одного из самых важных периодов жизни маленького человечка.

#### «Берегите природу!»

18 апреля в нашем детском саду прошло развлекательное мероприятие «Берегите природу!»  
Педагогические работники в ходе мероприятия воспитывали у детей любовь и бережное отношение к природе, развивали экологические представления, знания о ценностях природы и правилах поведения в ней.  
Развлечение проходило на участке детского сада. Ребята с радостью приняли в нём участие. Они исполняли танцы бабочек, божьих коровок, инсценировали песню «Не обижайте муравья», которая учит доброте, состраданию.  
Строили муравейник, поливали берёзку, убирали мусор. Дети веселились, по настоящему радовались теплоте солнышку в этот день, учились беречь природу.

#### Воспитанники детского сада приняли участие в акции

#### " ЗА МИР" "Страна непобедима, когда един народ"

Цель акции: Содействие воспитанию у воспитанников патриотизма, чувства солидарности, сопричастности к происходящим в мире событиям, чувства гордости за свою страну. Организовали флешмоб в поддержку нашей армии.  
Мы хотим сказать, что мы их поддерживаем, мы в них верим.

#### День космонавтики.

12 апреля 2022 г прошёл тематический день, посвящённый Дню космонавтики. Для расширения кругозора в группе были использованы иллюстрации о планетах, космонавтах спутниках, созвездия. В беседах с педагогами дети узнали о человеке, покорившем космическое пространство - Ю. Гагарине, первой женщине космонавте В. Терешковой, о том, как четвероногое дружка человеку проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах. Свои знания и умения дети закрепили в коллективной творческой работе, которая получилась яркой и оригинальной. Так же в группе была оформлена выставка детских рисунков "Космическое пространство". Этот день прошёл весело и оставил море позитивных эмоций у воспитанников детского сада.



### Встреча дошкольников с инспектором ГИБДД

Встреча дошкольников с инспектором ГИБДД майором полиции Мутаевым А.Р. Дети с большим удовольствием слушали рассказ о службе в полиции и в конце задали много вопросов и получили исчерпывающие ответы. Такие встречи нужны детям.

### Март - первый весенний месяц.

18.03.2022г. Прогулка. "Наблюдение за сезонными изменениями"

Цель: формировать понятия о смене времен года, дать представление об особенностях каждого сезона.

### Занятия по чтению художественной литературы.

15.03.2022г воспитатели провели занятия по чтению художественной литературы. Художественная литература - источник знаний об окружающем мире, важнейшее средства воспитания чувств ребёнка, развития мышления, воображения, памяти.

### **День 8 марта.**

5.03.2022г прошёл утренник, посвящённый Международному женскому дню 8 марта. Дети с радостью ждали этого события!, исполняли трогательные и душевные песни для мам и бабушек, заводные танцы. Своими выступлениями, ребята подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания.

Сюрпризным моментом были, когда мальчики подарили подарки, сделанные своими руками.

Праздник прошёл в тёплой, душевной атмосфере.

Ссылка на видео ролик **День 8 марта.** : <https://disk.yandex.ru/i/2T6HV1M76mtVfg>

**1.03.2022г**

### Беседа "Мы - за мирное небо".

Воспитатели провели беседу с детьми "Мы - за мирное небо".

Любой человек в любой стране, так же как и мы с вами, хочет мира на всей планете.

### Утренник "23 февраля - День защитника Отечества"

22.02.2022г воспитатели провели утренник. "23 февраля - День защитника Отечества" - особенный день в жизни каждой семьи нашей страны... В этот праздник мы отдаём дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несёт нелёгкую и ответственную службу.

21.02.2022г

**На 23 февраля "Подарок для папы".**

В преддверии праздника - Дня защитника Отечества, мы с ребятами, по традиции, решили изготовить подарки нашим любимым и самым замечательным, папам...

**Занятия по аппликации на тему: "Военная техника".**

15.02.2022г. Воспитатели провели занятия по аппликации на тему: "Военная техника".

Побеседовали с ребятами о нашей армии, её защитниках, военной технике, оружии, военных профессиях, о том, что надо делать, чтобы вырасти достойными защитниками нашей Родины.

**"Число от 1 до 20, решение примеров, логическая задача, геометрические фигуры"**

11.02.2022г провели занятия по математике в подготовительной группе.

Тема: "Число от 1 до 20, решение примеров, логическая задача, геометрические фигуры"

Цель: Учить понимать отношения между числами в числовом ряду.

Закреплять умение решать примеры, дорисовать геометрические фигуры.

Развивать логическое мышление, мелкую моторику рук. Воспитывать самостоятельность при работе в тетрадах. В конце провели физминутку "Ты давайка, не ленись!"

4.02.2022 г

**Занятия в старшей группе на тему: "Птицы"**

Воспитатель Якубова Х. С, провела занятия по ознакомлению с окружающим миром в старшей группе на тему: "Птицы"

Цель: Закреплять знания детей о птицах, их повадках, строении. Познакомить с названиями птиц, где они живут. Воспитывать бережное отношение к птицам, развивать речь детей. Учить передавать в рисовании свои впечатления и закреплять умение пользоваться силуэтами птиц.

4.02.2022 г

**Акция «Покормите птиц!»**

В современных условиях проблема экологического воспитания дошкольников приобретает особую остроту и актуальность. Именно в период дошкольного детства происходит формирование начал экологической культуры. Поэтому очень важно разбудить в детях интерес к живой природе, воспитывать любовь к ней, научить беречь окружающий мир.

Поэтому мы провели в нашем детском саду акцию «Покормите птиц!» В ходе нее, родители совместно с детьми изготовили кормушки и разместили их на территории детского сада. Дети и их родители приносили разнообразный корм для птиц: пшено, гречку, семена подсолнечника.

Всего было изготовлено 4 кормушек.

1.02.2022 г

### Беседа о правилах дорожного движения.

#### Занятие по аппликации с элементами рисования по теме: "Снеговик".

20.01.2022г , провели занятие по аппликации с элементами рисования по теме:"Снеговик".

Продолжать формировать у детей знания о временах года, дать элементарные знания о свойствах воды и её состояниях в природе, познакомить детей с различными видами забав в зимний период. Закреплять навыки в наклеивании готовых форм кругов в определённой последовательности, учитывая их величину. Совершенствовать умение дополнять работу деталями, используя различные изобразительные техники и материалы. Закреплять знания о величине, форме и цвете предметов. Воспитывать самостоятельность, аккуратность, развивать познавательный интерес.

### " Старый Новый год".

В ночь с 13 по 14 января, каждый год происходит маленькое чудо, - Новый год снова стучится к нам в дверь, только под названием - Старый Новый год.

Ведь это так здорово, что весёлый радостный праздник повторяется снова, чтобы встретиться с друзьями и ещё раз зажечь огни новогодней ёлки!

А также снова повеселиться у новогодней ёлочки, поиграть в зимние игры.

Игра "Нарядим ёлочку". Провели новогоднее гадание на будущую профессию.

### Праздничный новогодний утренник

Каждый год в конце декабря для воспитанников всех возрастных групп в нашем детском саду организуется праздничный новогодний утренник. Красиво украшенный зал, нарядная елка, великолепные костюмы, подарки, Дед Мороз, Снегурочка ожидали наших воспитанников. Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда. С самого начала представления воспитатели увлекали детей в волшебный мир сказки. Дети окунулись в праздничную атмосферу приключений, поучаствовали в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.

Все дошкольники с удовольствием проявляли свои таланты: танцевали, водили хороводы, рассказывали стихи, пели песни, играли. Никто не остался равнодушным. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук самого Дедушки Мороза!

Праздник получился очень весёлым и радостным, оставил много приятных впечатлений и эмоций .

### Занятия по лепке на тему:"Дед Мороз"

27.12.2021г , провели занятия по лепке на тему:"Дед Мороз". Учили детей передавать в лепке образ Деда Мороза. Закрепили умение лепить полые формы, передавать детали, используя различные приёмы лепки: прищипывание, оттягивание, сглаживания поверхности. Дети были активными и внимательными на занятии. А какой замечательный и добрый Дед Мороз получился. Давайте полюбуемся вашими поделками. В конце провели пальчиковую гимнастику "Дед Мороз"